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V1 V2 V3

120º 120º 120º

!·t
V1

V2

V3

120º

120º

120º
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Sistema trifàsic 

Representació vectorial

Representació temporal (real) oscil·loscopi

V1 - a - Negre (groc) / V2 - b - marró (Verd) / V3 - c -Gris (Lila)
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1- Fer el següent muntatge:
Transformador Dy0  22 V / 11 V

22 V
U1

V1

W1

U2

V2

W2

1U2

1V2

2W2

1U1

1V1

2W1

2- Calcular les tensions d’entrada i sortida del transformador

Transformador Dy0  22 V / 11 V

22 V

22 V

VLínia = !3 ·11 V =

VLínia

VLínia

Possible punt neutre

*Regruixar amb retolador tots els esquemes

22 V

22 V

20 V
c.a.

U1u2 - 1u1

UW1 - W2

U
Línia
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3- Comprovar les tensions d’entrada i sortida del transformador
Transformador Dy0  22 V / 11 V Primari Teòric Pràctic

Tensió U1 - U2

Tensió V1 - V2

Tensió W1 - W2

Secundari Teòric Pràctic

F-N Tensió 1U2 -1U1

F-N Tensió 1V2 - 1V1

F-N Tensió 1W2 - 1W1

F-F Tensió 1U1 - 1V1

F-F Tensió 1V1 - 1W1

F-F Tensió 1W1 - 1U1
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4- Fer el següent muntatge:
Transformador Yy0  38 V / 11 V

38 V

Ufase = 38/ !3  " 22 V

U1

V1

W1

U2

V2

W2

1U2

1V2

2W2

1U1

1V1

2W1

5- Calcular les tensions d’entrada i sortida del transformador

Transformador Yy0  38 V / 11 V

38 V

38 V

Ufase = 38/ !3  =

Possible punt neutrePossible punt neutre

VLínia = !3 ·11 V =

*Regruixar amb retolador tots els esquemes

38 V

38 V

20 V
c.a.

U1u2 - 1u1

UW1 - W2

U
Línia
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6- Comprovar les tensions d’entrada i sortida del transformador

Transformador YY  38 V / 11 V Primari Teòric Pràctic
Tensió U1 - U2

Tensió V1 - V2

Tensió W1 - W2

F-F Tensió U1 - V1

F-F Tensió V1 - W1

F-F Tensió W1 - U1

Secundari Teòric Pràctic
F-N Tensió 1U2 -1U1

F-N Tensió 1V2 - 1V1

F-N Tensió 1W2 - 1W1

F-F Tensió 1U1 - 1V1

F-F Tensió 1V1 - 1W1

F-F Tensió 1W1 - 1U1
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A

B

C

Neutre

VAB VBC VAC

Vl = Vlínia = VAB  =  VBC  =  VAC  = 400 V

400 V 
50 Hz

UAn UBn UCn

Uf = Ufase-neutre = Vl /!3 = UAn  =  UBn  =  UCn  =

Ufase-neutre = Vlínia /!3 = 
400 /!3 = 

10 ms

5 ms

15 ms

20 ms 25 ms

30 ms

35 ms

40 ms

--  Vmàx = 566 V

VAB  =  VBC  =  VAC  = 400 V

Vmàx = !2 · Vlínia = !2 · 400 V = 565,68 V

Període = T (s) = 1/ 50 Hz = 0,02 segons = 20 ms

--   Vmàx = - 566 V
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7- Al sistema trifàsic que tenim als tallers, la tensió entre fases es 
de 230 V, que val la tensió entre fase i neutre?
Com és pot calcular?
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8- Fes un esquema com l’anterior però amb 230 V, amb el transformador i 
els voltímetres col·locats?
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transformació
Esquema connexionsDiagrama vectorial

9- Fer el següent muntatge d’un transformador Yy  38 V / 11 V
Quin és l’índex horari?

38 V

Canal 1 U3NV3N Canal 2Oscil·loscopi
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C-1     10    V/div C-2  10       V/div    2          ms/div

10- Dibuixar les dues ones?
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